

ПРОТОКОЛ № 08/26/20

засідання районного комітету з проведення конкурсів на перевезення пасажирів
автомобільним транспортом на приміських внутрішньорайонних автобусних маршрутах
загального користування

м. Коломия

24.11.2020, 10⁰⁰

Присутні:

Голова комітету:

Печенюк - перший заступник голови районної державної адміністрації
Нестор Євгенович

Заступник голови комітету:

Панченко - начальник відділу з питань житлово-комунального господарства та
Олександр Петрович інфраструктури управління з питань житлово-комунального
господарства, інфраструктури, містобудування та архітектури
райдержадміністрації

Секретар комітету (без права ухвального голосу):

Пухта - начальник відділу координації перевезень
Володимир Богданович ТОВ "АТП-ТРАНССЕРВІС"

Члени комітету:

Андрейчук - завідувач наркологічним кабінетом комунального некомерційного
Зіновій Мар'янович підприємства "Коломийська центральна районна лікарня"
Коломийської районної ради

Близнюк - головний редактор газети "Вільний голос"
Валентина Миколаївна

Гавриляк - голова громадської організації "Прикарпатська асоціація
Роман Володимирович автомобільних перевізників"

Жураківська - заступник начальника управління – начальник відділу
Оксана Михайлівна адміністрування податків і зборів з фізичних осіб Коломийського
управління Головного управління податкової служби в Івано-
Франківській області

Курлішук - заступник голови Всеукраїнського об'єднання ветеранів Чорнобиля
Ігор Йосипович в Івано-Франківській області

Макарова - голова Коломийської районної організації товариства Червоного
Людмила Миколаївна Хреста України

Гарасимко - заступник начальника управління Укртрансбезпеки в області –
Іван Михайлович начальник відділу державного контролю та нагляду на вантажному
транспорті

Остяк - голова ради підприємців Коломийського району
Валентина Прокопівна

Тимків - начальник відділу Коломийського відділу поліції ГУ Національної
Андрій Михайлович поліції в Івано-Франківській області

Филипчук - голова асоціації сільських та селищних рад Коломийського району
Володимир Михайлович

Присутні від перевізників:

Триняк Володимир Михайлович - фізична особа - підприємець

Порядок денний:

1. Ознайомлення з матеріалами конкурсу та їх опрацювання.

Слухали: Печенюка Н.Є. про те, що розпорядженням районної державної адміністрації від 06.10.2020 № 244 визначені об'єкти конкурсів з перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі району (внутрішньорайонні маршрути), для розгляду на засіданні конкурсного комітету 24.11.2020 року та затверджені Умови конкурсу з перевезення пасажирів на окремо визначених приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі району (далі – Умови конкурсу).

В газеті "Вільний голос" від 08.10.2020 № 36 (2527) опубліковане оголошення про конкурси з перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі району, в звичайному режимі руху на 24.11.2020 року.

В період з 08 жовтня по 10 листопада п.р. робочим органом здійснено прийом документів у двох закритих конвертах (пакетах) з поміткою "№ 1" та "№ 2" на участь в конкурсах.

Згідно Журналу обліку подачі документів на участь у конкурсі, що відбудеться 24.11.2020 року, зареєстровано – 1 конверт (пакет) від перевізників-претендентів.

11 листопада п.р. комісійно, зі складанням протоколу, відкрито прозору опломбовану скриню № 1 та встановлено, що в ній знаходилось 1 конверт (пакет) з поміткою "№ 1".

Після відкриття під час засідання конкурсного комітету скрині "№ 2" встановлено, що в ній знаходився 1 конверт (пакет) з позначкою "№ 2", в якому містяться документи з інформацією про те, на який об'єкт конкурсу подав документи перевізник-претендент. Відкрито – 1 конверт (пакет) з позначкою "№ 2".

Перевізники-претенденти, які подали документи на участь у конкурсі

<i>Об'єкти конкурсів</i>	<i>Претендент</i>	<i>Ідентифікаційний код</i>	<i>Номер і дата реєстрації пакету документів</i>
1. Коломия – Мишин	Триняк Володимир Михайлович	3169104817	№ 1, 03.11.2020
2. Коломия – Молодилів	-----	-----	-----
3. Отинія – Ворона	-----	-----	-----
4. Отинія – Торговиця	-----	-----	-----

2. Визначення переможців конкурсів з перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі району (внутрішньорайонних маршрутах), згідно Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 № 1081 (далі – Порядок проведення конкурсу).

На підставі поданих перевізником-претендентом документів та інформації Регіонального сервісного центру МВС в Івано-Франківській області (лист від 17.11.2020 № 31/9/1751), Коломийського відділу поліції (лист від 19.11.2020 № 21884/108/56-2020), Державної служби України з безпеки на транспорті (лист від 19.11.2020 № 9127/02/15-20) робочим органом ТОВ "АТП-ТРАНССЕРВІС" на перевізника-претендента сформована Оцінка конкурсних пропозицій.

Слухали: Печенюка Н.Є., Пухту В.Б. про конкурсні пропозиції, викладені в поданих претендентом документах для участі у конкурсі на право здійснення перевезень пасажирів на автобусному маршруті загального користування.

2.1. На об'єкт конкурсу № 1 "Коломия – Мишин" подав документи претендент:

- фізична особа - підприємець Триняк Володимир Михайлович (пакет документів № 1 від 03.11.2020).

Член конкурсного комітету, заступник начальника управління Укртрансбезпеки в області – начальник відділу державного контролю та нагляду на вантажному транспорті, Гарасимко Іван Михайлович повідомив присутніх про те, що автобус марки БОГДАН А-09202 (VIN код Y7BA092026B002299) реєстраційний № АТ 2413 АА вже внесений до ліцензійного реєстру.

Обов'язковою умовою конкурсу є подання претендентами, які приймають участь у конкурсі на виконання рейсів приміського маршруту, в якості конкурсної пропозиції щонайменше одного транспортного засобу, пристосованого для перевезення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.

Враховавши, що один з транспортних засобів, які подані підприємцем Триняком Володимиром Михайловичем в якості конкурсної пропозиції, пристосований для перевезення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, на підставі пункту 13, 53 Порядку проведення конкурсу:

- за визнання переможцем конкурсу на об'єкті № 1 "Коломия – Мишин" підприємця Триняка Володимира Михайловича та укладення з ним договору на перевезення пасажирів терміном на п'ять років, проголосували: за – 12 (Печенюк Н.Є., Панченко О.П., Андрейчук З.М., Близнюк В.М., Гавриляк Р.В., Жураківська О.М., Курліщук І.Й., Макарова Л.М., Гарасимко І.М., Остяк В.П., Тимків А.М., Филипчук В.М.), проти – 0 (нуль), утрималось – 0 (нуль).

За результатами голосування вирішили рекомендувати організатору перевезень, визначити підприємця Триняка Володимира Михайловича переможцем конкурсу на об'єкті № 1 "Коломия – Мишин" та укласти з ним договір на перевезення пасажирів терміном на п'ять років.

2.2. На об'єкти конкурсу № 2 "Коломия - Молодилів", № 3 "Отинія – Ворона", № 4 "Отинія – Торговиця" жодним перевізником-претендентом не подані документи на участь у конкурсі.

Комісія своїм рішенням рекомендує організатору перевезень визначити зазначені маршрути об'єктами чергового конкурсу.

3. Оформлення протоколу, невід'ємною частиною якого є протокол відкриття конвертів (пакетів) з позначкою "№ 1" від 11.11.2020, інформація Регіонального сервісного центру МВС в Івано-Франківській області (лист від 17.11.2020 № 31/9/1751), Коломийського відділу поліції (лист від 19.11.2020 № 21884/108/56-2020), Державної служби України з безпеки на транспорті (лист від 19.11.2020 № 9127/02/15-20), що враховувались під час проведення засідання комітету.

Голова конкурсного комітету

Печенюк Н.Є.

Заступник голови конкурсного комітету

Панченко О.П.

Секретар конкурсного комітету

Пухта В.Б.

Члени комітету:

Андрейчук З.М.

Близнюк В.М.

Гарасимко І.М.

Гавриляк Р.В.

Остяк В.П.

Жураківська О.М.

Тимків А.М.

Курліщук І.Й.

Филипчук В.М.

Макарова Л.М.